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Δ εν ήταν έκπληξη που πολλοί εξοργίστηκαν από την επισήμανση 

στο προηγούμενο κείμενό μας («Πουρισμόςκαι Ρεαλισμός») ότι ο Κώστας 

Σημίτης υπήρξε ο κορυφαίος πολιτικός της εικοσαετίας. Πρέπει να καταπέσει 

ο πανίσχυρος μύθος ότι κατέστρεψε τον τόπο και ευθύνεται για όλα τα κακά 

της μοίρας μας. Ίσα ίσα που ο μύθος αυτός επισκιάζει μια διαφορετική 

αυτονόητη πραγματικότητα. Ότι είναι ο κορυφαίος και λυσιτελέστερος 

μακράν.

Βέβαια αυτό θα το εξηγήσουμε επί τη βάσει πολιτικών και όχι άλλων 

επιχειρημάτων. Γιατί στην καθ' ημάς ανατολή κυριαρχούν άλλα κριτήρια. Μια 

φίλη, ας πούμε, υψηλής κοινωνικής και μορφωτικής στάθμης, κάποτε μου 

έλεγε μεταξύ τυρού και αχλαδιού ότι ο Αντρέας ήταν ο καλύτερος πολιτικός. 

Της απάντησα, μα αυτός μας διέλυσε από κάθε άποψη, διαφωνείς; Καθόλου 

δεν διαφωνώ, μου αντέτεινε, όμως, καλά μας έκανε γιατί ήταν Η-ΓΕ-ΤΗΣ!!!
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Με τέτοιους όρους, λοιπόν, στο καθ’ ημάς ισλάμ, γίνεται η αξιολόγηση των 

πολιτικών μας. Μάλιστα, να το πούμε πιο καθαρά: με όρους γκομενικούς! Ο 

Αντρέας ο «χαρισματικός» ήταν ΓΚΟΜΕΝΟΣ γοητευτικός. Έτσι τον έβλεπαν 

οι γυναίκες, έτσι τον σεβόντουσαν οι άντρες. Ενώ ο Σημίτης, που είχε μάτια 

μόνο για τη Δάφνη; Τι να προσφέρει ένας κοντός με τόσες ελιές, που όταν 

του έλεγαν ότι παρουσιάζει μακέτες αντί για έργα, παραπονιόταν άτσαλα 

«είναι μακέτο, αυτό το έργο;» και είναι και αγοραφοβικός; Και που τόσο τον 

ειρωνευόταν η συχωρεμένη η Μαλβίνα και οι λοιπές πολιτιστικές δυνάμεις 

ισχυρής πολιτικής επιρροής, που τον έλεγαν «ο τάπερμαν» και «η κοντή 

πλευρά της Ιστορίας»;... Πού να κυβερνήσεις, όταν δεν σε κάνουν κέφι αυτοί 

που κάνουν κουμάντο στην ό, τι να 'ναι απολιτίκ σκοταδισμένη κοινωνία;

Με βάση τα πολιτικά και όχι τα θλιβερά κυρίαρχα γκομενικά κριτήρια περί 

πολιτικής, εμείς θεωρούμε κορυφαίο νεοέλληνα πολιτικό τον Κωνσταντίνο 

Καραμανλή (έχουμε αρθρογραφήσει επ’ αυτού και θα επανέλθουμε). Και 

από τους διαδόχους του μακράν κορυφαίο τον Σημίτη, του οποίου ο άθλος 

γίνεται μεγαλύτερος, ακόμα και από των λοιπών μεγάλων, Καποδίστρια, 

Τρικούπη και Βενιζέλου, για ένα λόγο. Οι άλλοι ήταν ιδρυτές των 

παρατάξεων τους και είχαν τρόπο να επιβάλλονται. Ο Σημίτης κατάφερε να 

αποδώσει κορυφαίο έργο, αν και ήταν ξένο σώμα στην παράταξή του, που 

τον ανεχόταν συνεχώς υπό όρους, αστερίσκους και εκβιασμούς... Τυχεροί 

ήμασταν που τον είχαμε: ΟΝΕ, εκσυγχρονισμός υποδομών και μεγάλα έργα, 

Κύπρος στην Ε.Ε. Εντάξει, ξέρω έχετε ενστάσεις, αλλά υπάρχει αντίλογος 

που κακώς δεν ξέρετε και πρέπει να ακούσετε, τώρα. Πάμε, με τη σειρά!

Τα Ίμια. Αποτέλεσμα της άθλιας μακεδονισμένης στρατηγικής Παπανδρέου 

- Σαμαρά, η οποία ήταν γνήσιο υποσύνολο της τουρκικής στρατηγικής. Την 

είχε περιγράφει στην εφημερίδα Σαμπάχ (23/11/1992) ο σύμβουλος του 

Οζάλ, ΤζενκίζΤσαντάρ: «στόχος μας η διεθνής απομόνωση της Ελλάδας 

λόγω της Μακεδονίας, ώστε να κυριαρχήσουμε στα Βαλκάνια». Λες και τους 

είχε πληρώσει τους ελληναράδες ο Οζάλ... Και σύντομα δικαιώθηκαν, όλοι 

τους. Η Τουρκία μάς απομόνωσε και άρχισε να γίνεται έντονα αναθεωρητική 

στο Αιγαίο, ενώ εμείς σαν τον ψεύτη βοσκό, φωνάζαμε κλέφτης, κλέφτης, 

αλλά πλέον μας είχαν όλοι βαρεθεί... Και η ηγεσία μας πόνταρε για ψήφους 

στο Μακεδονικό δέντρο και θυσίασε το εθνικό συμφέρον στο Δάσος του 

Αιγαίου. Έχοντας κάψει όλη μας τη διπλωματική ενέργεια για το ΑΔΥΝΑΤΟΝ 

«ούτε Μακεδονία ούτε παράγωγα», δεν είχε μείνει δράμι διπλωματικής 

ισχύος και σοβαρότητας για να υποστηρίξουμε τα σημαντικά στο Αιγαίο.

Και ήρθαν οι γκρίζες ζώνες και τα Ίμια, όταν ο Αντρέας κυβερνούσε επί 

μήνες ξαπλωτός σε βυθιότητα. Και ο υπουργός Άμυνας Μάκης Αρσένης τα 

Χριστούγεννα 1995 έφαγε τη φόλα με το στημένο τουρκικό σαπιοκάραβο 

που προσάραξε στα Ίμια (το οποίο αρνήθηκε ελληνική βοήθεια λέγοντας 

εδώ είναι Τουρκικό έδαφος...) χωρίς να πει κουβέντα... Και ο Σημίτης, δέκα 

ημερών πρωθυπουργός, πριν καν η κυβέρνησή του παρουσιαστεί στη 

Βουλή για προγραμματικές και εμπιστοσύνη, έφαγε αιφνιδίως την πιο καυτή 

πατάτα μετά τον Αττίλα. Και ψύχραιμα ζήτησε τη βοήθεια της Ουάσινγκτον, 

επειδή οι Ευρωπαίοι κοιμόντουσαν όρθιοι. Και έτσι γλιτώσαμε ένα πόλεμο, 

που για πλάκα θα έφερνε νέο εθνικό ακρωτηριασμό, επειδή πάλι κάποιοι 

είχαν προτάξει το κομματικό (ου μην και προσωπικό) αντί του εθνικού 

συμφέροντος...

Αρα, ορθώς ευχαρίστησε ο Σημίτης τις ΗΠΑ για την ανεκτίμητη βοήθεια 

Και έπεσαν να τον φάνε, κυρίως εκείνοι οι ελληναράδες της μακεδονισμένης 

στρατηγικής που οδήγησε στα Ίμια. Τι δεν καταλαβαίνεις;;;;;;; Έτσι στο 

φαντασιακό του αφελούς και αδαούς τσιφτετέλληνα τι μένει; Ο «μειοδότης» 

Σημίτης, που με ψύχραιμους χειρισμούς γλίτωσε τα Δωδεκάνησα (ή κάτι 

άλλο;) από την τουρκική δαγκάνα. Και όχι το «πατριωτικό» ΠΑΣΟΚ και οι 

λοιποί ελληναράδες (Σαμαροπαπανδρεϊσμός και σία) που δημιούργησαν την 

ευρύτερη εθνική αδυναμία και τη συγκεκριμένη εθνική κρίση...
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Εδώ έχουμε το συχνό φαινόμενο κάποιος να κάνει την πατάτα και μετά 

από λίγο να έρχεται ο λογαριασμός στον επόμενο διαχειριστή, που 

τρελαίνεται, γιατί τον χρεώνεται ο ίδιος χωρίς να φταίει... Θα τολμούσα εδώ 

να παραβάλω κατ’ αναλογίαν το λογαριασμό του άφρονος και αμέριμνου 

Κωστάκη, που εκλήθη να πληρώσει ο ακατάλληλος για δύσκολα Γιωργάκης 

(την ατυχία μας) και έφαγε αδίκως το περισσότερο ξύλο...

Το «σκάνδαλο του Χρηματιστηρίου» ήταν προϊόν ενός λαού απαίδευτου 

και κακοδασκαλεμένου, όχι φυσικά από τον Σημίτη που δεν ήταν λιγούρι. 

Αυτός ατυχώς βρέθηκε στο τιμόνι, μια στιγμή που παντού και ταυτοχρόνως 

σε Ευρώπη και Αμερική φούσκωσαν και έσκασαν πολλές παρόμοιες 

φούσκες. Μόνο που εδώ, στο καρακατσουλιό του καθ’ ημάς Ισλάμ, η φάπα 

λογικά ήταν πολύ πιο σβουριχτή... Πάντως, εδώ, σας προσφέρουμε 

φωτογραφία του Κωστάκη μέσα (!!!) στο Χρηματιστήριο τότε στη 

Σοφοκλέους (28/05/1999) πριν τις ευρωεκλογές, όπου δήλωσε ότι με τη Νέα 

Δημοκρατία το Χρηματιστήριο θα πάει καλύτερα... Αυτή η ξεχασμένη 

πρωτοφανής φωτογραφία πολιτικού αρχηγού που κάνει προεκλογικές 

δηλώσεις μέσα στο Χρηματιστήριο, ας φέρει σε δύσκολη θέση πολλούς 

νεοδημοκράτες, ιδίως τους λάτρεις του Κωστάκη (ανωφελούς) Καραμανλή.

Οι 8» » η » ίσ ι«  «ου [5
Μπλέκουν την 

Υφυπουργό 
«Μννηβοίηθίη., 

Στην ΚΤΠ διαδίδουν 
ότι στο κόλπο ΙΟΤ 

είναι και η 
Χριστοφιλοπούλου.

Λύ

Ο κ ,Κ . Καραμανλή* εισήλβε 
με... πτώση στη Σοφοκλέουβ {

Στην ΔΕΘ, μετά το σεισμό της Αθήνας (Γ.Δ. ΧΑΑ: 5.000 μονάδες) ο 

Σημίτης είπε πως το Χρηματιστήριο είναι καθρέφτης της οικονομίας. Και 

μόλις ξαφνικά σε δέκα μέρες πήρε κι άλλες χίλιες μονάδες (Γ.Δ. 6300) στις 

17/09/1999, θορυβήθηκε και έδωσε εντολή να συμμαζευτεί πάση θυσία η 

φούσκα. Με συνέντευξη στην «Καθημερινή» της Κυριακής, αμέσως ο 

Παπαδήμος ως διοικητής της ΤτΕ, καπάκι και ο Καρατζάς της ETE, έστειλαν 

το σινιάλο ΣΟΣ. Ότι δηλαδή αξίζει να επενδύουμε μόνο εκεί που υπάρχει 

λόγος (ισχυρά κερδοφόρα μπλου τσιπς) και όχι σε επικίνδυνες φούσκες. Και 

έτσι άρχισε το μακρύ ξεφούσκωμα της Σοφοκλέους... Τότε θυμάμαι τον 

Πάνο Παναγιωτόπουλο και άλλους Νεοδημοκράτες και μετά και τον ίδιο τον 

Κωστάκη (αλλά και σχεδόν όλη την λοιπή πολιτική ηγεσία...) να ωρύονται 

γιατί ο Σημίτης γκρεμίζει τον Γενικό Δείκτη!!! Ποιος θα τους πει «Αιδώς, 

Αργείοι»; Πότε και πώς γυρίσανε τα πράγματα και τώρα οι νεοδημοκράτες 

βρίζουν τον Σημίτη, γιατί τάχα έλεγε «βάλτε τώρα που γυρίζει», ενώ αυτοί 

έλεγαν «μη βάζετε, γιατί θα χάσετε», μόνο οι χαρτούδες μπορούν να το 

βρουν...

Η απατηλή «δημιουργική λογιστική», το swap της Goldman Sachs και η 

τζάμπα είσοδός μας στο Ευρώ... Η γελοιότητα ξένων και Ελλήνων γραφικών 

δημοσιογράφων, που αγνοούσαν την απλή λογική, δημιούργησε καταλυτικές 

εντυπώσεις. Ο Μαρκ Ρος με το βιβλίο του περί Γκόλντμαν Σακς και ο γίγας 

Βαξεβάνης που αναπαρήγαγε τις εκτιμήσεις του, απεφάνθησαν ότι η Ελλάδα 

συνομολογώντας ένα σουάπ με την Γκόλντμαν Σακς, εξαπάτησε τη ΕΕ και 

μπήκε λαθραία στην ΟΝΕ. Βγήκε ο Σημίτης και εξήγησε ματαίως ότι η 

Ελλάδα κρίθηκε θετικά το 1999 ικανοποιώντας τα τρία κριτήρια για να μπει 

στο Ευρώ. Ενώ το σουάπ της Γκόλντμαν Σακς συνομολογήθηκε το 2002, 

όταν ήδη οι Έλληνες συναλλάσσονταν με ευρώ... Πόσα κιλά βλακείας 

χρειάζονται για να επιμένεις; Και όμως. Τώρα όλοι, Ευρωπαίοι και Έλληνες,

Φιλελεύθεροι και μεταρρυθμιστές στην παγίδα 
του Σαμαρά
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Οι 10 χειρότεροι τρόποι να χωρίσεις
ΛΟΥΚΙΑ ΜΗΤΣΑΚΟΥ

η AV στο facebook
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Μου αρέσει!
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ηγεσία και κοινή γνώμη, πιστεύουμε πως η Ελλάδα «έκλεψε» για να μπει στο 

Ευρώ. Τι δεν καταλαβαίνεις; Ατιμο πράμα η διαμόρφωση της Κοινής 

Γνώμης. Τι κι αν ακολούθησαν πολλές νέες διαψεύσεις...

Στα «Νέα» (04/02/2011) ο επικεφαλής της Eurostat Βάλτερ Ραντερμάχερ 

ομολογεί ότι «δεν υπάρχει πρόβλημα με τα ελληνικά σουάπς». Στην 

«Ελευθεροτυπία» (20/11/2011) διαβάζουμε (« . <ι

»), ότι η Κομισσών παραδέχεται τώρα πως αξίζαμε την είσοδο

στο Ευρώ...

Για το απαυτό της υποθέσεως, διαβάστε και γελάστε με τον κύριο 

Βαξεβάνη, γίγαντα τώρα και της τραπεζικής «ο βραβευμένος Βαξτράνης λύνα το 

a του Νότου» και «Συνομιλώντας με το  χάος» (Θανάσης Μαυρίδης).

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΕΟΣ, λέμε. Ο καθένας γράφει ό,τι να 'ναι και ο 

οχλοπολτός στοιχίζεται από πίσω του. Πώς θα ξεφύγουμε από την 

οργανωμένη βλακεία που μας οδηγεί φορσέ στο καθοδικό βαίμαρικό 

σπιράλ;;;

Η Ολυμπιάδα 2004. Φταίει η Ολυμπιάδα και τα έργα της που 

χρεοκοπήσαμε, λένε οι συνήθεις πολλοί. Είναι αλήθεια ότι κάποιοι εργολάβοι 

εκμεταλλεύτηκαν την πίεση χρόνου και εκβιαστικά πέτυχαν ψηλότερες 

αμοιβές για την κατασκευή ορισμένων έργων της τελευταίας στιγμής. 

Εντούτοις, τα τελικά στοιχεία της ΕΟΕ που έδωσε πρόσφατα ο Σπύρος 

Καπράλος, λένε ότι τα έξοδα, μαζί με τις υποδομές και τα μεγάλα έργα, δεν 

ξεπέρασαν τα 8 δις. Πολύ λιγότερα δηλαδή από το ένα τέταρτο του 

δημοσιονομικού ελλείμματος του 2009... Το ζήτημα απλώς είναι γιατί δεν 

έκανε η κυβέρνηση Καραμανλή όσα έπρεπε, ώστε να δημιουργηθούν 

υπεραξίες ανάλογες με εκείνες της Βαρκελώνης. Και τα έργα νέκρωσαν και 

ρημάχτηκαν από την αδιαφορία, την κακοκαιρία και τους αρουραίους.

Για όλα αυτά, ούτε ο Σημίτης, ούτε και κάποιος επικοινωνιακός του 

μηχανισμός, ουδέποτε, έδωσε εξηγήσεις και άφησε το σύστημα Κωστάκης - 

Τράγκας και σία να τον διαλύσει πολιτικά. Και σήμερα η σκοταδισμένη 

ελληνική κοινή γνώμη έχει πλέον διαμορφώσει τη χειρότερη εικόνα περί 

Σημίτη... Λυπούμαι.

Βρίζουμε τον Σημίτη γιατί δεν έκανε το 2001 τις μεταρρυθμίσεις, αυτές 

ακριβώς που εμείς δεν τον αφήσαμε να κάνει τότε. Αυτές επιμένει η Τρόικα 

να κάνουμε και τώρα, στο πολύ χειρότερο μετά το ευεργετικό άγγιγμα του 

Κωστάκη με την Ιστορία, που έφερε χρεοκοπία. Και επιμένουμε να 

αρνούμαστε να τις κάνουμε, γιατί είναι γνωστό: του Έλληνος ο τράχηλος 

νεοφιλελεύθερον ζυγόν δεν υπομένει.

Το πνεύμα μας είναι «όλα τα κιλά, όλα τα λεφτά». Και οσονούπω θα βγουν 

και οι επίορκοι να διαμαρτυρηθούν, γιατί τόσο απάνθρωπα τους 

πρεσσάρουν οι τοκογλύφοι. Κουτσοί στραβοί στον Αγιο Παντελεήμονα, 

λοιπόν, μας προσκαλεί ο Λαϊκισμός. Και οι επίορκοι θα συγκροτηθούν σε 

σώμα και θα διαδηλώσουν με μπροστάρη τον κύριο Τσίπρα και τους 

λοιπούς ηγέτες του «αντιμνημιονιακού τόξου». Χε χε, ξέρετε ποιους, αυτούς 

που λένε τα ίδια ακριβώς συνθήματα με τον κύριο Τσίπρα (θυμηθείτε:

«Τσίηρας ο καλύτερος πελάτης του Μιχολολιάκου») για τους τοκογλύφους. Και είναι 

αυτό το πνεύμα «πάμε, χαϊδεύοντας αυτιά, χωρίς να ξέρουμε τι θέλουμε και 

χωρίς να ξέρουμε πώς θα το πετύχουμε»...

Γ Γ αυτό αναπολούμε τη σοβαρότητα του Σημίτη, που λίγοι πλέον 

διαθέτουν σε τέτοιες δύσκολες εποχές. Με το παροιμιώδες μπλοκάκι του, 

όπου κράταγε αμείλικτες σημειώσεις, ήξερε τι ήθελε. Και με επίμονη 

στοχοπροσήλωση το πετύχαινε. Ήξερε να μετράει το πρόβλημα, ώστε να το 

αντιμετωπίζει και να το λύνει. Και για να μετράς, χρειάζονται αριθμοί και 

αριθμητική. Γ Γ αυτό και υποτιμητικά τον έλεγαν οι καλοί εχθροί του 

«λογιστάκο». Αφού όσα δεν φτάνει η αλεπού, τα κάνει αριθμητήρια.
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(Συνεχίζεται, οι ενστάσεις σας απέναντι στα ανωτέρω θα είναι ευεργετικές για 

τα περαιτέρω)
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χαρισματικά μιας... Συντακτών προχτές,
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Αριστερά νβ Τσότρας, ο Ανεξυριζαυγιτισμός
Ανεξυριζαυγιτισμού καλύτερος πελάτης Είχε μια καλή ευκαιρία να

Συνοψίζουμε το τολμηρό του Μιχαλολιάκου συμμαζέψει λ ίγο τα

περιεχόμενο τω ν δύο Συνδεόμαστε, για ακροδεξιά  του λιλιά  ο κ.
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Βιβλιοπωλείο Πολιτεία www.Politeianet.gr 
-30% σε δεκάδες χιλιάδες βιβλία, Δωρεάν αποστολή για 
αγορές από 30€

Εξετάσεις Σχολής Δηρόσιας www.epignosis.gr 
Διοίκησης 2013. Εντατικά Τμήματα. Σε Τάξη ή ΕξΑποστάσεως- 
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Σχόλια με υβριστικό, ρατσιστικό, σεξιστικό ή διαφημιστικό περιεχόμενο, καθώς και σχόλια άσχετα με το θέμα του 
άρθρου δεν επιτρέπονται και θα σβήνονται.

Πάρτε μέρος στη συζήτηση
Submitted by Πολύ Θυμισμένος (not verified) on Thu. 12/09/2013 - 11:59τψ.

Ο Σημίτης ήταν όντως

Ο Σημίτης ήταν όντως αξιοπρεπής. Έκανε όμως τα στραβά μάτια στους 

Τσοχατζόπουλους, τους Λαλιώτηδες και τους Πάγκαλους του ΠΑΣΟΚ, για να τον αφήνουν 

να κυβερνάει. Αυτό είναι τίμιο, για έναν πρωθυπουργό? Βοήθησε μακροπρόθεσμα την 

Ελλάδα?
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Submitted by SOTIRIS P. (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 12:35μμ.

ΑΝΑΣΤΑΣΗ. ΤΑ ΕΙΠΕΣ ΟΛΑ.

ΑΝΑΣΤΑΣΗ. ΤΑ ΕΙΠΕΣ ΟΛΑ. ΜΑΚΑΡΙ ΝΑ ΕΙΧΑΜΕ ΠΑΝΤΑ ΤΕΤΟΙΟΥΣ ΆΟΓΙΣΤΑΚΟΥΣ' 
ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΑΝΕ. ΑΛΛΑ ΔΥΣΤΥΧΩΣ, Ο ΛΑΟΣ ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΜΕΝΟΣ.
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Submitted by Γιώργος Σαρρής (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 1:06μμ.

Κύριε Σκουμττουρδή , ειλικρινά

Κύριε Σκουμπουρδή , ειλικρινά η ανάγνωση των άρθρων σας μου δημιουργεί έντονα 

συναισθήματα . Συγκίνησης επειδή βλέπω ότι δεν είμαι μόνος σ' αυτή την έρημο λογικής , 
αλλά και απογοήτευσης επειδή σεις είστε μόνος. Συνεχίστε , έχουμε ανάγκη των 

γραφόμενων σας.

49 13
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Submitted by Alexandras Thessalonikeus (not verified) on Thu. 12/09/2013 - 2:42μμ.

Η μόνη μου ένσταση είναι ότι

Η μόνη μου ένσταση είναι ότι κάποια στιγμή φάνηκε ότι ο Σημίτης δεν ελέγχει την 

κατάσταση. Φάνηκε, δηλαδή, ότι κουμάντο έκανε και πάλι το βαθύ ΠΑΣΟΚ. Και βλέπαμε 

ξανά το γνωστό έργο : διορισμοί-σπατάλες-ρεμούλες κλπ και στο ίδιο μοτίβο συνεχίσαμε 

και με τον ολίγιστο Κωστάκη.
Κατά τα άλλα συμφωνώ και επαυξάνω.

LJftàtÉfeMi

14 4

reply

http://www.athensvoice.gr
http://www.Politeianet.gr
http://www.epignosis.gr
http://www.athensvoice.gr/article/city-news-voices/%CF%80%CE%BF%CE%BB%25C


Submitted by Albert (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 6:09μμ.

Ο Σημίτης θα θεωρείται εσαεί

Ο Σημίτης θα θεωρείται εσαεί επικίνδυνος. Απέδειξε ότι αν έχεις στόχους και εργάζεσαι 
ώστε να τους πετύχεις, τότε θα τους πετύχεις. Πολύ ενοχλητικό για όσους πολιτεύονται 
εμπορευόμενοι καημενοσύνη και θυματοποίηση.

22 7
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Submitted by Anonymous (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 6:25μμ.

λέγειν τα λεγάμενα

Εξαιρετική λογική. Η επιχειρηματολογία είναι διαυγής και πειστική.

18 9
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Submitted by Anonymous (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 7:07μμ.

Ο Σημίτης είναι

Ο Σημίτης είναι υπερτιμημένος. Πέρα από το βαθύ Πασόκ που τον πολεμούσε ανέδειξε 

ένα "εκσυγχρονιστικό" Πασόκ που ήταν βουτηγμένο στη διαπλοκή και τη διαφθορά. Το 

"όποιος έχει στοιχεία να τα πάει στον εισαγγελέα" ήταν συνειδητή επιλογή. Του αποδίδεται 
και το "χωρίς διαφθορά δεν υπάρχει ανάπτυξη". Δεν ξέρω αν όντως το έλεγε κατ ιδίαν 

αλλά πάντως έτσι πολιτεύτηκε. Δεν είναι επαρκές μέτρο η σύγκριση με τους υπόλοιπους 

Παπανδρεοκαραμανλήδες που ήταν άθλιοι. Συμπερασματικά ο Σημίτης ήταν μια χαμένη 

ευκαιρία για τον εκσυγχρονισμό. Ήταν συντηρητικός και φοβιτσιάρης. Το πόσο 

επιφανειακές ήταν οι εκσυγρονιστικές αλλαγές που έφερε στη χώρα φάνηκε από την 

ευκολία που ο Καραμανλής στη συνέχεια βρήκε και έκανε ότι έκανε. Υ .Γ ο τρόπος που 

χειρίστηκε τη διαδοχή του με τον ΓΑΠ σε πρώτη φάση και η προτίμηση στον Βενιζέλο στη 

συνέχεια δείχνουν σοβαρή αστοχία κρίσεως.

17 16
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O S

Submitted by Anonymous (not verified) on Thu, 12/09/2013 - 7:16μμ.

Ken to swap γιατί έγινε; Αυτό

Και το swap γιατί έγινε; Αυτό δεν μας το εξήγησες, γίγαντα Σκου-μπουρδή.
Το κόστος των Ολυμπιακών έργων ακόμα διερευνάται. Κι εσύ, γίγαντα, ξέρεις πόσο είναι; 
Γιατί δεν πας να ενημερώσεις αυτούς που το ψάχνουν; Με τα παραστατικά σου, με τα όλα 

σου.
Για τις ψευτο-εταιρείες-ετικέτες που έμπαιναν στο Χρηματιστήριο ο Σημίτης και ο 

Παπαντωνίου ήξεραν ή δεν ήξεραν; Γιατί αν ήξεραν είναι τόσο απατεώνες όσο οι 
ιδιοκτήτες τους και η διοίκηση του ΧΑΑ -άααααλλα μεγαλολαμόγια αυτά. Αν ΔΕΝ ήξεραν ο 
Πρωθυπουργός και ο Υπουργός Οικονομικών της χώρας για αυτή τη κολοσσιαία απάτη 

που γινόταν μπροστά στη μάπα τους, τότε είναι χειρότεροι από απατεώνες: παντελώς 

άχρηστοι. Και γιατί ταυτόχρονα με τη δημιουργία της φούσκας του ΧΑΑ η ελληνική 

κυβέρνηση μείωνε τα επιτόκια των ελληνικών ομολόγων και δήλωνε ότι "η εποχή που 

κάποιος βιοποριζόταν δανείζοντας το ελληνικό κράτος τελείωσε, οι Έλληνες πρέπει να 

επενδύσουν"; Πού να επενδύσουν οι Έλληνες, Σκου-μπουρδή, αν όχι στο Χρηματιστήριο 

των απατεώνων εργολάβων και καναλαρχών, των στυλοβατών της κυβέρνησης Σημίτη; 
Την κτηνοτροφική και αγροτική παραγωγή την κατέστρεψε ή όχι ο Σημίτης, σοφέ Σκου- 
μπουρδή; Διακήρυσσε ότι θέλει να κάνει την ελληνική οικονομία, οικονομία υπηρεσιών; 
Ποιές υπηρεσίες, Σκου-μπουρδή, μπορούσε να προσφέρει η Ελλάδα, πλην του τουρισμού 

που ούτως ή άλλως για όλες τις μέχρι τότε κυβερνήσεις ήταν πάντα η πρώτη
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προτεραιότητα; Πρόσφατα, Σκου-μπουρδή, οι αρθρογράφοι σε όλα τα μεγάλα οικονομικά 

περιοδικά Αμερικής και Ευρώπης έγραψαν ότι τα brand-names της Ελλάδας είναι το 

ελαιόλαδο και η φέτα και σ' αυτά πρέπει να στηρίξει την οικονομία της. Σ' αυτά που 

επιχείρησε να εξαλείψει ο Σημίτης, Σκου-μπουρδή! Πρόσφατα επίσης ο Σαμαράς 

εκφώνησε ένα λόγο στη Βουλή για τη στροφή που πρέπει να κάνει η ελληνική οικονομία 

προς την αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή που κατέστρεψαν από κοινού Αντρέας και 
Σημίτης. Πού ήταν ο Σημίτης να υπερασπίσει την πολιτική του; Γιατί θα έπρεπε είτε να πει 
"τί σαχλαμάρες λες, βρε Σαμαρά, η Ελλάδα πρέπει να γίνει οικονομία υπηρεσιών όπως 

προσπάθησα εγώ, κι όχι αγροτο-κτηνοτροφική" είτε να εξαφανιστεί δια παντός από 

προσώπου γης, αντί να βγαίνει στα συνέδρια να νουθετεί τους νυν πολιτικούς για το τί 
πρέπει να κάνουν. Πιστεύω, θα συμφωνείς, Σκου-μπουρδή.
Το ευρώ στο οποίο έβαλε την Ελλάδα, ωφέλησε ή έβλαψε την παραγωγή της και το 

εμπορικό της ισοζύγιο, Σκου-μπουρδή;
Τέλος, αυτό με τα Ίμια πώς το μαστόρεψες έτσι, βρε Σκου-μπουρδή; Ώστε για τις γκρίζες 

ζώνες που μας κληροδότησε ο Σημίτης, φταίει το Μακεδονικό;! Για τις υποχωρήσεις του 

Σημίτη στο Αιγαίο, φταίει το Μακεδονικό!!! Σκου-μπουρδή, εδώ ξεπέρασες τον εαυτό σου! 
Στην πατατιά του Αρσένη με το στόλο ήταν αμέτοχος ο Σημίτης; Ποιος είναι ο 

προϊστάμενος του Υπουργού Αμύνης, βρε Σκου-μπουρδή; Και τη Μαδρίτη εντέλει, ποιος 

την υπέγραψε, Σκου-μπουρδή;
Είναι πολλά ακόμα, Σκου-μπουρδή, αλλά κι αυτά αρκούν για να φανεί ότι τα έχεις τελείως 

χαμένα.
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Submitted by Anonymous (not verified) on Thu, 12/09/2013- 11:49μμ.

Υπάρχουν δύο όψεις για

Υπάρχουν δύο όψεις για κάποιον που κυβερνά. Η μία είναι το όραμά του και πως το 

πετυχαίνει, ακόμα και αν ο λαουτζίκος δεν καταλαβαίνει πως γίνεται για το καλό του. Η 

άλλη είναι το πως διαφυλάσσει το ότι θα παραμείνει στο τιμόνι, ώστε να συνεχίσει.
Σίγουρα η προσέγγιση του Σιμήτη ήταν πιο ρεαλιστική από ότι προκατόχων και διαδόχων. 
Όμως όταν στο ίδιο καράβι έχεις Ακη, Παπουτσή κλπ κλπ κάποια στιγμή θα το χρεωθείς. 

Και τότε θα είναι αργά.

Κάτι σαν το ανέκδοτο με το Μητσοτάκη, που πήρε 50% και αντί να αλλάξει τον εκλογικό 

νόμο και να κάνει νέες εκλογές και κυβέρνηση με 180, προτιμά να λέει πως ήταν με +1 και 
τον ρήξαν. Δική του ανικανότητα όμως ήταν το να έχει πάρει 50% και να είναι με +1.

Ο πολιτικός κρίνεται από το αποτέλεσμα και όχι τις προθέσεις ..και μάλιστα σε βάθος 

χρόνου.
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Ι Γ Τ ΙΤ Ρ
Submitted by Anonymous (not verified) on Fri, 13/09/2013 - 8:46πμ.

Θεωρώ άτι εστιάζοντας σε

Θεωρώ ότι εστιάζοντας σε συγκεκριμένα κομμάτια του πολιτικού βίου του Σιμήτη, αφήνετε 

έξω ουσιαστικά ζητήματα της πολιτικής που εφάρμοσε στην Ελλάδα και που κατά την 

ταπεινή μου γνώμη οδήγησε εν πολλοίς στην σημερινή χρεοκοπία.

Δεν ήταν τόσο η είσοδος στο ευρώ και οι όποιες μεθοδεύσεις που έγιναν, το πρόβλημα. 
Τέτοιες μεθοδεύσεις και λογιστικές αλχημείες έγιναν από όλες ανεξαιρέτως τις 

κυβερνήσεις της σημερινής Ευρωζώνης. Και όχι δεν χρειάζονται αποδείξεις. Η 

κατάρρευση του τραπεζικού συστήματος στην Ευρώπη από μία εισαγόμενη κρίση 

αποδεικνύει περίτρανα το πόσο ανοχύρωτο οικοδόμημα ήταν η Ευρωζώνη.

Αυτό που πρωτίστως καταλογίζω στον Σιμήτη και το οικονομικό του επιτελείο είναι ότι 
προσπάθησε με τρόπο δυσανάλογο της πραγματικής ελληνικής παραγωγικής ικανότητας, 
να προσεγγίσει δείκτες και βιοτικό επίπεδο των χωρών του Βορρά. Και όταν είδαν ότι με
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την παραγωγή που έχουμε σαν χώρα δεν μπορούμε να το κάνουμε με ίδιες δυνάμεις, τότε 

ώθησε την οικονομία και τον κόσμο σε δανεισμό. Και το ΧΑΑ στο ίδιο παιγνίδι εντάσσεται. 
Δημιούργησε ένα κλίμα οικονομικής ευφορίας που επίσκιασε όλα τα προβλήματα της 

πραγματικής οικονομίας. Το ότι εισάγουμε περισσότερα από όσα παράγουμε, το ότι 
εισάγουμε και καταναλώνουμε περισσότερα από ότι χρειαζόμαστε είναι πολύ βασικά 

προβλήματα.

Ενα άλλο ζήτημα, τεράστιο κατά τη γνώμη μου είναι ότι δεν έλεγξε το transition από τη 

δραχμή στο ευρώ σε επίπεδο κατανάλωσης, τιμών και δανεισμού. Από το απλό μπουκάλι 
νερό τον 500πιΙ που από 50 δραχμές το 2000 βρέθηκε να πουλιέται 0.50euros το 2001 

(δλδ 150 δραχμές, δλδ 300% αύξηση σε μια περίοδο που ο πληθωρισμός έτρεχε με 2.8%  

επίσημα), μέχρι την αγορά κατοικίας, οι τιμές με το ευρώ ανέβηκαν κατά μέσο όρο 3 φορές 

πάνω από την αρχική τους αξία. Μόνο και μόνο επειδή άλλαξε το νόμισμα.

Ειδικά στην αγορά κατοικίας όμως έγινε οργανωμένο έγκλημα με τον Σιμήτη να φέρει 
τεράστια ευθύνη όχι γιατί δεν το απέτρεψε, αλλά γιατί συμμετείχε κανονικά σε αυτό. Με 

όπλο την πολιτική του δανεισμού, έπεσε απίστευτο -για τα δεδομένα της οικονομίας μας- 
χρήμα στην αγορά, με αποτέλεσμα όχι μονο την εκτόξευση των τιμών των ακινήτων αλλά 

και μια δυσανάλογη με τα οικονομικά δεδομένα της εποχής, άνοδο του βιοτικού επιπέδου 

του μέσου πολίτη. Δεν μας έφτανε πια το τριάρι στην πολυκατοικία, αλλά θέλαμε σπίτια 

150τμ με master bedrooms που θα είχαν το κάθε ένα το μπάνιο του. Τι κι αν αυτό κόστιζε 

τα τριπλάσια; Η τράπεζα να είναι καλά που μας κάνει δόσεις για 40 χρόνια. Κι έτσι 
βρέθηκε ο υπάλληλος που καθάριζε 1000 ευρώ το μήνα και άλλα τόσα η γυναίκα του να 

παίρνει δάνειο για σπίτι που είχε δόση 800 ευρώ. Όταν όλες οι οικονομικές θεωρίες σου 

λένε ότι δεν πρέπει να δανείζεσαι όταν η δόση που πληρώνεις είναι πάνω από το 20% του 

εισοδήματος σου. Αλλά αυτά είναι ψιλά γράμματα για τον Έλληνα. Αυτό που μέτραγε ήταν 

να μοστράρει την σαλοτραπεζαρία στους φίλους του και την BMW στο γκαράζ του. Το ότι 
σήμερα δεν έχει λεφτά για βάλει βενζίνη στην BMW και αγωνιά για το αν θα επιτραπούν οι 
πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας δεν είναι άσχετο με αυτό που έγινε πριν από 12 χρόνια.

Ενα άλλο ζήτημα που ετέθη στην ανάλυσή σας είναι το θέμα των υποδομών. Ναι έγιναν 

έργα -όχι μόνο για την ολυμπιάδα. Πόσο κόστισαν; Πόσο τα χρειαζόμασταν; Πόσο 

μπορούσαμε να τα είχαμε με βάση το τι παράγουμε; Πόσο ερωτηθήκαμε για το αν επρεπε 

να γίνουν; Πόσο υποθήκευσαν το μέλλον μας; Τι τίμημα πληρώσαμε για τα έργα αυτά; 
Πόσο κέρδος έφεραν στο σύνολο της οικονομίας μας και της κοινωνίας μας; Πόσο 

βοήθησαν στην ανάπτυξη σε βάθος χρόνου; Γιατί καλά τα έργα αλλά:
1ον) αν δεν μπορείς να τα φτιάξεις με ίδιους πόρους τότε εξετάζεις το πόσο χρεώνεις την 

οικονομία σου όπως θα εξέταζες το πόσο χρεώνεις το πορτοφόλι σου.
2ον) αν μείνεις μονο στις κατασκευές δρόμων και γεφυριών και δεν επενδύσεις στην 

παραγωγή (αγροτική, βιοτεχνική, βιομηχανική) τότε θα μείνεις πάντα box mover. Και θα 

εξαρτάσαι πάντα από τις στρατηγικές επιλογές των παραγωγικών χωρών, για το αν τα 

έργα υποδομής που έφτιαξες για τα εμπορεύματά τους, θα χρησιμοποιηθούν ή όχι.

Κοινώς, ανάμεσα σε εργοστάσια και δρόμους, τα εργοστάσια θα έπρεπε αν είναι σαφώς η 

πρώτη μας επιλογή. Αλλά επειδή αυτό απαιτεί δουλειά, ικανότητα, όραμα, 
ανταγωνιστικότητα και άλλα πολλά που δεν μας χαρακτηρίζουν σαν φυλή όσο ζούμε στον 

τόπο μας, εμείς φτιάξαμε δρόμους...
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Submitted by Π (not verified) on Fri, 13/09/2013 - 9:07πμ.

ΕπιττΑέον να τφοσθέσω-γιατί

Επιπλέον να προσθέσω-γιατί δεν πιάσατε καθόλου το θέμα της ανάπτυξης, αν και 
κάποιος από τους παραπάνω σχολιαστές-αναγνώστες αναφέρει πως ο ...Σημίτης 

κατέστρεψε την ελληνική γεωργία (για το οποίο οι "σκληρά" εργαζόμενοι αγρότες των 

ευρωπαϊκών επιδοτήσεων και των φραπέδων στα καφενεία της Λάρισας και των Σερρών 

δεν έχουν καμία ευθύνη)-τα εξής: Αττική Οδός, Pío Αντίριο, Ελ. Βενιζέλος, Εγνατία, Μετρά 
Αθήνας. Αυτά πότε έγιναν, κι αν δεν είχαν γίνει τότε, θα γινόντουσαν ποτέ; Επίσης ελπίζω 
να αναφερθείτε στα επόμενα σημειώματα σας και στην είσοδο της Κύπρου στην Ε.Ε.
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Submitted by Anonymous (not verified) on Fri, 13/09/2013 - 9:23πμ.

Ολα καλά αγαπητέ και συνήθως

Όλα καλά αγαπητέ και συνήθως συμφωνούμε. Αλλά όχι, για το Χρηματιστήριο και τους 

Ολυμπιακούς δεν φταίνε οι Νεφελίμ. Η από τηλεοράσεως παρότρυνση στον μπατιράκο 

Έλληνα να "παίξει" στο χρηματιστήριο μαζί με το χαμογελαστό Παπαντωνίου γιατί θα 

φτάσει αυτό της ΝΥ δεν ήταν καμμιά συνομωσία αντισιμητική. Και όχι βρε αδερφέ για τα
Ίμια δεν έφταιγε το Μακεδονικό.....Για το φιάσκο με τον Οτσαλάν δεν έφταιγε το
Μακεδονικό. Όταν ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ σε ρωτάει για κανόνες εμπλοκής και εσύ δεν έχεις 

ακούσει την φράση ούτε σε ταινία, όταν στην κεντρική διάσκεψη του Κ Υ ΙΕ Α  την ώρα που 

όλος ο Τουρκικός Στόλος είναι στο Αιγαίο εσύ διασκέπτεσαι με τον Πάγκαλο και λοιπούς 

"στρατάρχες και διπλωμάτες" της φακής (μην πώ τίποτα χειρότερο)αντί για τον τους 

αρχηγούς των 3 σωμάτων και της ΕΥΠ ζεις στον δικό σου στρουμφοχωριό που θα ρθει η 

μαγική λύση. Για τον τρόπο εισόδου μας στο ευρώ επίσης δεν φτάνουν 10 αράδες για να 

το συζητήσουμε. Εν πάση περιπτώσει ακόμη κι αν αυτός ήταν η προσωπικότητα που 

περιγράφεις τόσο καιρό έσερνε μαζί του και μαζί μας τον συρφετό που ξέρουμε που στην 

καλύτερη περίπτωση ήταν ανίκανοι για το ελάχιστο και σ'αυτό δεν του φταίει κανείς, αλλά 

την πληρώνει μια ολόκληρη χώρα.
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Submitted by Anonymous (not verified) on Fri, 13/09/2013 - 5:12μμ.

Κύριε Π, δεν με διαβάσατε

Κύριε Π, δεν με διαβάσατε προσεκτικά. Πουθενά δεν έγραψα για "σκληρά εργαζομένους 

αγρότες". Αντιθέτως έγραψα ότι "την αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή που 

κατέστρεψαν από κοινού Αντρέας και Σημίτης". Ο μεν Ανδρέας εκμαύλισε τους αγρότες, - 
όπως έκανε με τους δημόσιους λειτουργούς και το σύνολο του ελληνικού λαού- με 

επιδοτήσεις χωρίς αντίκρισμα, μετατρέποντάς τους σε θαμώνες καφενέδων, ο δε Σημίτης, 
ο εκσυγχρονίσταρος, αντί να αναμορφώσει την αγροτική οικονομία, επιχείρησε να την 

εξαλείψει! Σήμερα όλοι οι πολιτικοί και οικονομικοί αναλυτές συμφωνούν ότι η 

ραχοκοκκαλιά της Ελληνικής οικονομίας δεν μπορεί να είναι άλλη από την αγροτο- 
κτηνοτροφική παραγωγή -μαζί βέβαια με τουρισμό και ναυτιλία. Οι άνθρωποι επιστρέφουν 

στα χωράφια. Η κυβέρνηση κάνει αγώνα να επαναφέρει τη ζωή στον κρανίου τόπο που 

μετέτρεψε αυτός ο εντολοδόχος των Βρυξελλών την ελληνική ύπαιθρο. Και υπάρχουν 

Σκου-μπουρδήδες που τον υμνούν!
Χαίρομαι για την επισήμανση που κάνατε, την οποία πολύ λίγοι έχουν κάνει. Ότι τα έργα 

υποδομών του Σημίτη είναι μια γιγαντιαία φούσκα! Δρόμοι χωρίς βιομηχανικά και αγροτικά 

προϊόντα, και γενικά εξαγωγική οικονομία, το μόνο αποτέλεσμα που έχουν είναι να 

κυκλοφορούν πιο γρήγορα οι νταλίκες του Lidl, του Carrefour και του Praktiker, οι γεμάτες 
προϊόντα που κοστίζουν στην Ελλάδα αιματηρή εκροή συναλλάγματος. Αυτή είναι η 

'ανάπτυξη' του Σημίτη. (Τον είχε προειδοποιήσει σχετικά κι ο Πεπελάσης, αλλά ο 

'καθηγητής' κώφευε.) Ο Σημιτάκος έπρεπε να βρίσκεται στο διπλανό κελί απ' του 

Τσοχατζόπουλου, όχι να κάνει πολιτικές παρεμβάσεις στα συνέδρια.
Σε κάθε περίπτωση κακώς απευθύνατε ευγενικά το λόγο στον Σκου-μπουρδή, γιατί αυτός 

κάθε άλλο παρά ευγενικός ήταν. Το κείμενό του είναι ένας βόθρος φθονερίας και 
κακολογίας. Φαίνεται ήταν από αυτούς που κονόμησαν επί Σημίτη -ποιος ξέρει από πού; 
Κωστοπουλέικο; έχει το ανάλογο στυλ- και αναπολεί εκείνες τις ’αναπτυξιακές' μέρες.
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Submitted by Anonymous (not verified) on Fri, 13/09/2013 - 5:50μμ.
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Φαίνεται ότι κι εγώ δεν

Φαίνεται ότι κι εγώ δεν διαβάζω προσεκτικά. Απευθυνόμουν στον κύριο που έγραψε το 

σχόλιο "Θεωρώ ότι εστιάζοντας..." ο οποίος πολύ ψύχραιμα αναλύει κάποιες πλευρές της 

"δυνατής" Ελλάδας του Σημίτη.

Ο Ο

Submitted by 51 (not verified) on Sat, 14/09/2013 - 7:49μμ.

Λυπάμαι γι' αυτό σας το

Λυπάμαι γι' αυτό σας το άρθρο.. Αναιρεί τα όσα εξαιρετικά έχετε γράψει.

Θα σάς πρότεινα να ΜΗ συνεχίσετε να αναφέρεστε στον αποτυχημένο Σημίτη, να 

απογοητεύετε τόσους αναγνώστες που σάς εκτιμούσαν !

Τα "καμμένα χαρτιά" τα πετάμε έξω από την πολιτική αν και πολλοί θα θέλαμε να τον 

δούμε και φυλακή για τις συγκαλύψεις πού έκανε !

Κρίμα κ. Σκουμπουρδή, κρίμα...
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Submitted by γιο (not verified) on Sun, 15/09/2013 - 8:22μμ.

παρακαλώ πολύ εξηγήστε μας

παρακαλώ πολύ εξηγήστε μας πως ένας "επιτυχημένος" και "ικανός” ηγέτης είναι δυνατόν 

να περιτριγυρίζεται από συμβούλους και στελέχη που στην συντριπτική τους πλειοψηφία 

είναι ανίκανοι και απατεώνες..Και αν τον Ακη π.χ. τον βρήκε και έπρεπε να τον ανεχθεί, 
τους τσουκατοπανταγιάδες αυτός τους επέβαλε..
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αφήστε ένα σχόλιο

Τα mo δημοφιλή
Η «κηπουρός»

του Υπουργείου Παιδείας

21/08/2013 - 20:12

Ρέκβιεμ γ ια  ένα 

«γουρούνι» 

29/08/2013 - 14:40

Μάθε την εθνικότητα που 

κρύβεις μέσα σου 

05/09/2013 - 14:01

Μ εγάλος δ ιαγω νισμός με Τα 5 χειρότερα λάθη 

δώ ρο ταξίδ ι στην ομορφ ιάς της ελληνίδας

γραφ ική Σητεία 17/08/2013 - 13:26
27/08/2013- 17:58

Μην το χάσετε

Δύο βιβλία για τους 

ανδρικούς έρωτες στην 

Αρχαία Ελλάδα 

02/09/2013- 10:14
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Τα ζώδια και τα καράβια

11/09/2013 - 18:19

Edito 449

11/09/2013 - 14:03

Stardust 449

11/09/2013- 14:33
Μαρία Ηλίου: Μια Μ ίλα μου βρώ μικα 449 Σε είδα... 449

ψύχραιμη ματιά  α ϊτό  τις  11/09/2013- 14:38 11/09/2013 - 14:46

δύο πλευρές του Α ιγαίου

11/09/2013- 14:58
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